

1996
**ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ ένα ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΑΥΡΙΟ
και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
το ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ**

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

και εργαζόμενοι στα τεχνικά
έργα και στα Συναφή

Συνάδεῖφοι

Η κυβέρνηση συνεχίζοντας την αντεργατική πολιτική, της χωρίς όρια λιτότητας για τους εργαζόμενους και διεύρυνσης των κερδών του μεγάλου κεφαλαίου, με νέα προνόμια και φοροαπαλλαγές υπακούοντας πιστά στις αξιώσεις του διευθυντηρίου των Βρυξελλών, αδιάστακτα προχωρά μέσω του νέου προϋπολογισμού σε νέα βάναιυση επίθεση ενάντια στο βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων, μειώνει μισθούς και συντάξεις, μειώνει δραστικά τις δαπάνες για την υγεία και παιδεία, ξεθεμελιώνοντας ότι έχει απομείνει από την δημόσια υγεία και περίθαλψη από το δημόσιο και δωρεάν σχολείο και ετοιμάζεται για νέα έφοδο στα ασφαλιστικά κοινωνικά μας δικαιώματα με σκοπό τον ενταφιασμό του ότι απόμεινε από την Κοινωνική Ασφάλιση.

Οι δηλώσεις του πρωθυπουργού και των οικονομικών επιτελείων της κυβέρνησης ότι θα κινηθούν στο "μονόδρομο του ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ και ότι θα εκπληρώσουμε με πάση θυσία την πολιτική που έχουν δεσμευτεί να εφαρμόσουν με βάση τους στόχους του προγράμματος σύγκλισης, δεν αφήνουν κανένα περιθώριο αμφισβήτησης για το ότι **τους εργαζόμενους και τα άλλα λαϊκά στρώματα τα περιμένουν ακόμη δυσκολότερες μέρες, καθώς και το ότι η κυβέρνηση επιδιώκει τον ιδρώτα και τον κόπο των "μη εχόντων και κατεχόντων" να τον καρπωθούν παραγεμίζοντας για άλλη μια φορά τα σεντούκια τους οι "έχοντες και κατέχοντες".**

Συνάδεῖφοι

Βρισκόμαστε μπροστά στην πιο άγρια επίθεση ενάντια σε βασικές κατακτήσεις και δικαιώματά μας.

Η ανεργία και η φτώχεια πλήττει καθημερινά και μεγαλύτερα τμήματα του λαού μας, η αβεβαιότητα για το αύριο έχει γίνει καθημερινός βραχνάς για χιλιάδες εργαζόμενους.

Μπροστά σ' αυτήν την επίθεση που δεχόμαστε δεν έχουμε την πολυτέλεια πολλών επιλογών.

Πρέπει αποφασιστικά να οργανώσουμε και να εντείνουμε τους αγώνες μας, να τους χαλάσουμε τα σχέδια, διαφορετικά είναι σίγουρο ότι στη Μαστριχτική προκρούστεια κλίση θα μπουν τα όρια συνταξιοδότησης (κατάργηση βαρέων), προϋποθέσεις θεμελίωσης συνταξιοδότησης (αύξηση ημερών εργα-

**Παίρνουμε μέρος
στην Πανεργατική
ΑΠΕΡΓΙΑ
την Πέμπτη
28 Νοέμβρη
και στις κατατόπους ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

**Προετοιμαζόμαστε
για την επιτυχία της 24^{ωρης}**

**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ
του κλάδου μας
στις 12 Δεκέμβρη**

σίας), τα ωράρια και ότι απόμεινε όρθιο από τις κατακτήσεις και δικαιώματα που απόκτησε ο κλάδος μας και το σύνολο της Εργατικής Τάξης κάτω από πολύχρονους και επίμονους αγώνες.

Η ανάπτυξη των αγώνων του εργατικού και μαζικού κινήματος, η ενότητά του στην δράση, είναι το μόνο που τρομάζει και αποθαρρύνει τη ντόπια και ξένη πλουτοκρατία και τους πολιτικούς της εκφραστές, να προχωρήσουν στην εφαρμογή ακόμη σκληρότερων αντεργατικών μέτρων και τους υποχρεώνει να ικανοποιούν αιτήματά μας. Στην ανάπτυξη αυτών των αγώνων, στο δυνάμωμά τους θα επιμείνουμε ώστε τρομαγμένοι να αρχίσουν να υποχωρούν.

Η τρομοκρατική βομβιστική ενέργεια ενάντια στο Συνδικάτο Οικοδόμων της Αθήνας έδειξε τον πανικό που έχει καταλάβει την άρχουσα τάξη και τους μηχανισμούς της που είδαν την παρέμβαση των οικοδόμων και του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος να ανατρέπει στην πράξη τα αντιδραστικά, αντιλαϊκά τους σχέδια και τις επιδιώξεις τους, να ξεμπερδέψουν με το Πολυτεχνείο και τα μηνύματά του, που βλέπουν το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα να δυναμώνει και να δημιουργεί τις προϋποθέσεις απειπίθεσής του.

Συνάδελφοι

Η απάντηση του κλάδου, των εργαζομένων και της Νεολαίας στην τρομοκρατική ενέργεια ήταν άμεση και δυναμική και έκφρασε την αποφασιστικότητά μας να υπερασπίσουμε και να διευρύνουμε τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας, αψηφώντας και παλεύοντας τους όποιους κατασταλτικούς και τρομοκρατικούς μηχανισμούς αυτών που θεωρούν ότι μπορούν να μας υποτάξουν.

Ήταν η πρώτη μας απάντηση σ' αυτούς που πιστεύουν ότι μπορεί να μας τρομοκρατήσουν να συμπαραηιάσουν τους αγώνες μας και να μας οδηγήσουν στην υποδούλωση, την πείνα και την εξαθλίωση.

Η συνέχεια θα έρθει μέσα από τους Αγώνες του κλάδου μας και όλων των εργαζομένων, μέσα από το δυνάμωμα της πάλης μας.

Παίρνουμε μέρος στην 24ωρη Πανελλαδική Πανεργατική Απεργία στις 28 Νοέμβρη και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις.

Αφαιρώντας την δυνατότητα από την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ να μετατρέψει την πιο ανεβασμένη μορφή πάλης της Εργατικής Τάξης σε επετειακή δραστηριότητα, όπως εμφανής είναι ο στόχος της.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- α) Να σταματήσει η ληθαία του εισοδήματός μας από ακρίβεια, ανατιμήσεις και νέα φορολογία,
- β) μέτρα για την κατοικία, δουλειά στους εργαζόμενους στον κλάδο, επιβίωση των ανέργων,
- γ) νομοθέτηση 7ώρου - 35ώρου τη βδομάδα με πλήρεις αποδοχές,
- δ) κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων 1902, 1976, 2084, ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΥΠΕΡ ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΕΝΣΗΜΑ, κλιμάκωση της σύνταξης, 3% ανά 300 ένσημα μετά τα 4.050, να επανέλθουν τα 20 Η.Α.Ε. στην καλύτερη σύνταξη και η σύνδεση των αυξήσεων με το ύ-

ψος του Η.Α.Ε., ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΤΑ 55 ΓΙΑ ΤΑ ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΣΤΑ 60 ΓΕΝΙΚΑ,

- ε) ίση αμοιβή για ίση δουλειά με ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα για τους αλλοδαπούς εργάτες. Να παρθούν αυστηρά ποινικά και οικονομικά μέτρα άμεσης αποτελεσματικότητας για την πάταξη των εργολάβων κατασκευαστών που χρησιμοποιούν σε συνθήκες "μαύρης εργασίας" αλλοδαπούς,
- στ) υπογραφή ικανοποιητικών συλλογικών συμβάσεων,
- ζ) προστασία της ζωής μας από τα ατυχήματα στον χώρο δουλειάς.

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΑΣ "ΜΕ ΝΥΧΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΔΟΝΤΙΑ" ΝΑ ΠΑΛΙΨΟΥΜΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Συνάδελφοι

Ο Υπουργός Εργασίας σε συνάντηση που είχε με αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας, προκλητικά και ντοπαρισμένος από την αλαζονεία της εξουσίας, αρνήθηκε να μας απαντήσει στα αιτήματά μας δηλώνοντας προκλητικά ότι θα μας απαντήσει **εν καιρώ!**

Στην άρνηση και στην πρόκληση ΑΠΑΝΤΑΜΕ

με 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 12 του Δεκέμβρη.

***ΟΛΟΙ* στην ΜΑΧΗ για την προετοιμασία και επιτυχία της.**

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ